
 

NOTULEN OUDERRAAD 

Datum: 04 november 2025 
Aanwezig: Monique (voorzitter), Alwin, Mirthe, Gonnie, Vita, Iris, Joyce, Vera, Esther,  

David, Milou, Natasja, Nick (penningmeester), Steffi (Notulist) 
Afwezig: Denise 
 

 
 
 

1. Welkom, Post, Mededelingen 
Milou woont de vergadering digitaal bij. Geen nieuw binnengekomen post en mail. Geen 
verdere mededelingen. 

 
2. Notulen vorige vergadering 

Inzet leerkrachten bij de commissies is besproken onder de leerkrachten.  
 

3. Financieel Jaaroverzicht, kascontrole, ouderbijdrage status 
Bij de ouders van de nieuwe kleuters (groep ½) is er meer duidelijkheid wat er met 
de ouderbijdrage gedaan word. Dit naar aanleiding van het aanvullende bericht in de 
klassenapp. 
Na de eerste reminder zijn er nog een aantal nieuwe betalingen binnen gedruppeld. 
We zitten nu op 75% betalingen. In de volgende Bongerd Actueel zal nogmaals een 
reminder geplaats worden. #Actie Esther 
 
Voor Februari is het plan om de automatische incasso introduceren voor 
ouderbijdrage van volgend schooljaar. #Actie Nick 
 
De MR vergadering is 18 november, daar zal Nick de financien van afgelopen 
schooljaar (2024-2025) verantwoorden. 
 
Kascontrole moet eind dit schooljaar weer uitgevoerd worden en kan alvast 
ingepland worden voor Augustus.   
 
Budgetten worden nog 1 keer gedeeld binnen de OR leden zodat er zeker duidelijk is 
wat het te besteden budget is. #Actie Nick  

 
4. Commissies 

Sint is de eerstvolgende activiteit, alles loopt op planning, nog extra hulpouders 
nodig voor HDBB. Budget voor de commissies loopt ook nog goed. 
Versiercommissie gaat maandag voor sint versieren. 
Kerstcommissie: podiumkunsten en kerstactiviteit op dezelfde dag kan 
gecombineerd worden.  
Schoolreis educatief, orientatie voor de uitjes loopt, op 24 Maart gaat de educatieve 
schoolreis plaatsvinden. Volgende vergadering hiervoor is 18 november. 
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Schoolvoetbaltoernooi: Monique verwacht tegen de herfstvakantie hierover bericht. 
1 en 8 april wordt hiervoor gevoetbald 
Koningsspelen: 17 april, een alternatief plan bij slecht weer zal van te voren 
uitgewerkt worden voor het geval dat. 

 
 

5. Overige zaken 
Spanddoeken ‘de scholen zijn weer begonnen’ liggen thuis bij David waar ze in orde 
gemaakt worden voor het volgende moment (elastieken met touwen eraan voor de 
spanning), hierna liggen ze weer ter opslag op school. Er wordt bekeken of er nieuwe 
spanddoeken aangeschaft kunnen worden #Actie Milou 
 
Vergadering vind nu altijd plaatst op dinsdag, gekeken wordt of we dit kunnen 
afwisselen met een andere dag. #Actie Steffi 
 
 

6. Rondvraag 
Stevige palen voor de spanddoeken is niet nodig. We gaan ze strakker spannen door 
middel van elastieken.  
 
 
 


